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Další hodnocení: 
Ve své diplomové práci se autor zabývá aktuálním tématem dopadu pandemie Covid-19 na finanční situaci letecké 
společnost Lufthansa. Cíl práci si autor vymezuje vhodně. Metody, které volí, jsou vzhledem k formulaci cíle 
adekvátní. Struktura práce je přehledná a logická. V teoretické části práce jsou obecné pojmy vymezeny pomocí 
postačující literární rešerše, užité zdroje by ale mohly být bohatší. Citace jsou v pořádku. Praktická část práce je 
již zaměřena na finanční situaci společnosti Lufthansa, která je zhodnocena v dostatečně dlouhém období 2018 -
2022 pomocí absolutních, poměrových a rozdílových ukazatelů finanční analýzy a taktéž bankrotních a bonitních 
modelů. Autor jednotlivé výsledky představuje přehledně a vhodně komentuje. Bylo by ale účelné více nastiňovat 
konkrétní shrnutí, závěry a doporučení z provedených rozborů vyplývající. Zvoleno je taktéž dotazníkové šetření 
mezi klienty společnosti, které se zabývá další rovinou práce zasazenou do oblasti vnímání restriktivních opatření 
v souvislosti s pandemií. Závěry, k nimž autor dospívá, jsou odůvodněné. K práci nemám významnější připomínky. 
Hodnotím ji jako propracovaný celek. Práci doporučuji k obhajobě před odbornou komisí. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jak byste zhodnotil výsledky ukazatelů likvidity společnosti Lufthansa? Čím jsou zejména způsobeny nízké 
hodnoty likvidity v celém rozebíraném obdobím a jaký je podle Vašeho názoru budoucí trend v této oblasti? Nabízí 
se zde společnosti udělit nějaká doporučení, případně jsou podle Vašeho názoru v praxi realizovatelná? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Jak byste zhodnotil výsledky ukazatelů rentability, konkrétně ROE, u srovnávaných společností Lufthansa a Delta 
Airlines? Čím je způsoben podle Vašeho názoru výrazný rozdíl ve výnosnosti vlastního kapitálu obou společností v 
posledním rozebíraném roce 2022 a jak se bude nadále tento ukazatel vyvíjet v budoucnu? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
Bylo by na základě Vámi provedeného dotazníkového šetření mezi cestujícími společnosti Lufthansa možné udělit 
společnosti nějaká doporučení? 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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